



Шкільний вісник

Лютий-березень 2021

Усі новини цікаво й доступно



У цьому номері:

** День безпечного інтернету*

** День вшанування учасників бойових дій на території інших держав*

** Міжнародний день рідної мови*

** Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»*

** Вітання команди КВК "user 60"*

** Вшанування пам'яті великого митця Т.Г.Шевченка*

** Свято Масляної*

** Вітання учня*

ДЕНЬ БЕЗПЕЧНОГО ІНТЕРНЕТУ

9 лютого 2021 року у світі відзначається День безпечного Інтернету (Safer Internet Day) під гаслом «Разом для найкращого Інтернету».

Було проведено анкетування на тему: « Користувачі соціальних мереж» серед учнів 4-11-х класів. У 4-х класах відбувся захід «Основи медіаграмотності. Розвиток Інтернету». Учні переглянули відеоролики 1-5 класи «Про правила безпеки в Інтернеті», 6-11 класи «Безпека в Інтернеті»



День вшанування учасників бойових дій на території інших держав

У закладі проведено заходи щодо відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.



Міжнародний день рідної мови



Щороку, 21 лютого в Україні відзначається Міжнародний день рідної мови. Сьогодні у нашій школі урочисто пройшли заходи до Міжнародного дня рідної мови. У класах було проведено: конкурси віршів, танок з рушниками, вікторини, флешмоб.



Вітання команди КВК "user 60"

25 лютого 2021 року відбувся полуфінал Харківської міської ліги КВК. Вітаємо команду "user60", яка набрала максимальну кількість балів у грі!

19 березня 2021 Команда КВН " user 60" стала фіналістом XVI сезону 2020-2021 Харківської міської шкільної Ліги гумору.

Бажаємо подальших перемог та наснаги!



Вшанування пам'яті великого митця

Т.Г.Шевченка

У шкільній бібліотеці відбувся конкурс-вікторина до дня народження Т.Г.Шевченка для учнів 6-8-х класів.



Свято Масляної

14 березня в парку Машинобудівників Слобідського району відбувся святковий захід, присвячений проводам зими, - Свято Масляної, в якому взяли активну участь наш заклад.



Вітання учня!!!

*Вітаємо учня 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи
I-III ступенів № 60 Харківської міської ради Харківської
області Клименко Дмитра за активну участь у XV
Всеукраїнській філософській і історико – краєзнавчій
конференції учнівської молоді "Пізнай себе, свій рід, свій нарід".
Керівник: Синяєва Оксана Анатоліївна, учитель географії.*

